
しっかり聞くことができた 聞くことができた あまり聞くことができなかった 聞くことができなかった

41.2% 55.0% 3.1% 0.8%

よくできた できた あまりできなかった できなかった

29.8% 66.4% 2.3% 1.5%

よく取り組めた 取り組めた あまり取り組めなかった 取り組めなかった

32.8% 60.3% 5.3% 1.5%

よくわかる わかる あまりわからない わからない

32.1% 60.3% 6.1% 1.5%

した だいたいした あまりしてない してない

21.4% 69.5% 4.6% 4.6%

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

38.9% 55.7% 1.5% 3.8%

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

28.2% 57.3% 10.7% 3.8%

とても高まっている 高まっている あまり高まっていない 高まっていない

27.5% 62.6% 6.9% 3.1%

相談できる だいたい相談できる あまり相談できない 相談できない

22.1% 68.7% 3.1% 6.1%

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

43.5% 51.1% 3.1% 2.3%

とてもできた できた あまりできなかった できなかった

50.4% 46.6% 0.8% 2.3%

とても深まった 深まった あまり深まらなかった 深まらなかった

45.0% 52.7% 1.5% 0.8%

たくさんある ある あまりない ない

11.5% 73.3% 6.1% 9.2%

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

55.4% 40.0% 3.1% 1.5%

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

40.5% 55.0% 2.3% 2.3%

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

31.3% 58.8% 6.1% 3.8%

・学習を通して、人権に関する理解を深めることができた？

・自分には、よいところがある？

・体育の授業は楽しい？

・学校生活には満足している？

・読書は楽しい？

・校外学習や体験活動を通して、学びを深めることができた？
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・学習を通して、先生や友だちの話をしっかり聞くことができた？

・自分の意見や考えを進んで発表したり、友だちに伝えたりできた？

・どの教科も意欲的に取り組めた？

・授業はよくわかる？

・授業でわからないところは残さないようにした？

・少人数学習（ＴＴ・習熟度）の方が、学習内容が理解できる？

・英語の学習は楽しい？

・英語に対する興味や関心が高まってきている？

・困ったことや心配事などを学校で相談できる？

・学習用タブレット等のＩＣＴ機器を使うことで授業はわかりやすくなった？



なった 少しなった あまりなっていない なっていない

34.4% 49.6% 6.1% 9.9%

よくするようになった するようになった あまりなっていない なっていない

35.1% 59.5% 3.1% 2.3%

進んであいさつをしている あいさつをしている あまりしていない していない

46.6% 49.6% 1.5% 2.3%

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

29.8% 59.5% 7.6% 3.1%

たくさんある ある あまりない ない

12.2% 82.4% 2.3% 3.1%

ある 少しならある ほとんどない ない

24.4% 66.4% 5.3% 3.8%

ある ない

61.1% 38.9%

とてもよかった よかった あまりよかったと思わない 思わない

27.2% 72.8% 0.0% 0.0%

とても気をつけている 気をつけている あまり気をつけていない 気をつけていない

36.9% 59.2% 1.5% 2.3%

とても気をつけている 気をつけている あまり気をつけていない 気をつけていない

25.4% 63.8% 6.2% 4.6%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

56.2% 42.3% 0.0% 1.5%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

27.5% 54.2% 11.5% 6.9%

しっかりしている している あまりしていない していない

21.4% 65.6% 6.9% 6.1%

持っている まぁ持っている あまり持ってない 持ってない

36.6% 45.8% 8.4% 9.2%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

71.0% 28.2% 0.8% 0.0%

取り組んでいる まぁ取り組んでいる あまり取り組んでいない 取り組んでいない

92.4% 6.1% 1.5% 0.0%

・将来の夢や目標を持っている？

・いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う？

・授業では、課題の解決に向けて自分で考え、自分から取り組んでいる？

・補充学習に参加してよかった？

・毎日の生活の中で、健康や安全に気をつけている？

・毎日の生活の中で、食事に気をつけている？

・生涯を通じて、運動に親しむことは大切であると思う？

・体力は向上していると思う？

・新型コロナウイルス感染症拡大防止対策の行動を意識して生活している？

・放課後や夏休みの補充学習に参加したことがある？

・以前(昨年度）に比べて読書するようになった？

・以前（昨年度）に比べて家庭学習をよくするようになった？

・学校や地域の中で、進んであいさつをしている？

・木曽岬町は住みよい町で好きだと思う？

・学習の中で地域の方から学んだり、地域のことを考えたりしたことがある？

・町の行事に参加したり、学んだことを地域へ発信したりしたことがある？


